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НАУКОВЕ ЖИТТЯ

М. О. ПУХТИНСЬКИЙ

ПЕРШОМУ ЗАКОНУ ПРО МІСЦЕВЕ 
САМОВРЯДУВАННЯ – 25

З грудня в Інституті держави і права ім. В.М. Корецького НАН
України під головуванням директора Інституту, академіка НАН
України Юрія Шемшученка відбувся «круглий стіл» на тему: «Ста-
новлення європейської моделі місцевого самоврядування у творчих
здобутках доктора юридичних наук, професора Ігоря Пилиповича
Бутка». Ігор Бутко, головний науковий співробітник Інституту, був
керівником робочої групи законопроекту, який був прийнятий Вер-
ховною Радою України 7 грудня 1990 року і отримав назву «Про міс-
цеві ради народних депутатів Української РСР та місцеве
самоврядування». Цим законом в Україні було відновлено місцеве
самоврядування. Він став першим кроком на шляху роздержавлення
місцевих рад, децентралізації публічної влади.

Юрій Шемшученко підкреслив, що наукова концепція проекту
зазначеного закону була розроблена співробітниками Інституту на
чолі з Ігорем Бутко. Директор Інституту нагадав присутнім про жит-
тєвий і творчий шлях І.Бутка. Ігор Пилипович народився у місті
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Слов'янську у 1929 році. У 1950р. він закінчив  юридичний факуль-
тет Київського університету. Протягом 1950—1963р.р. працював в
органах прокуратури Київської області і Києва. З 1963 — в Головній
редакції Української Радянської Енциклопедії. У 1969-1995р.р. пра-
цював в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН
України (1969-1995р.р.). Водночас (з 1992р.) був головою Фонду
сприяння становленню і розвитку місцевого та регіонального само-
врядування України, головним науковим консультантом групи нау-
кових консультантів Секретаріату Верховної Ради України.

І.Бутко розробляв теоретичні і практичні питання забезпечення
законності в діяльності місцевих рад та їх виконавчо-розпорядчих
органів, проблеми державного будівництва, теорії функцій місцевих
рад, становлення і розвитку місцевого самоврядування в Україні. 

І. П. Бутко - фундатор і постійний автор ''Місцевого самовряду-
вання'', єдиного на початку 90-х років журналу, присвяченого про-
блемам у цій сфері. Будучи знаним науковцем з проблем
конституційного права, місцевого самоврядування,  талановитим
публіцистом, він послідовно відстоював ідею відродження місце-
вого самоврядування, наполягав на необхідності розробки ефектив-
ної державної політики його підтримки, децентралізації публічної
влади тощо. Часом доведено, що ці проблеми залишились актуаль-
ними й дотепер.

На «круглому столі» із спогадами про Ігоря Пилиповича, роз-
думами про сучасні проблеми розвитку місцевого самоврядування,
його конституційного, законодавчого забезпечення виступили учні
І.Бутка, його колеги – науковці. Серед них: народний депутат
України, депутат Верховної Ради України першого скликання, кан-
дидат юридичних наук Василь Руденко, який доповідав проект зга-
даного законопроекту з трибуни парламенту; доктор юридичних
наук Анатолій Селіванов, кандидат юридичних наук Володимир
Кампо, кандидат юридичних наук Микола Селівон, доктор юридич-
них наук Володимир Шаповал, кандидат юридичних наук
Марина Ставнійчук, доктор економічних наук Василь Кравченко,
кандидат юридичних наук Микола Корнієнко, кандидат юридичних
наук Віктор Кравченко, кандидат юридичних наук Рейнольд Дави-
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дов, доктор юридичних наук Василь Борденюк, доктор наук з дер-
жавного управління Ігор Грицяк, кандидат юридичних наук Микола
Пухтинський, доктор юридичних наук Анатолій Заєць, кандидат
юридичних наук Олександр Рудоквас, кандидат юридичних наук Те-
тяна Костецька, голова громадського об’єднання «Центр форму-
вання територіальних громад» Віталій Комов, кандидат юридичних
наук Наталія Ісаєва, президент Інституту місцевої демократії Вале-
рій Рубцов, доктор юридичних наук Олександр Батанов.

Ігор Пилипович Бутко покинув цей світ 20 років тому. Проте
його творчі наукові здобутки, законотворча спадщина, високі
людські якості живуть і сьогодні в його учнях, науковій думці су-
часного конституційного, муніципального права. 
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